

# 工信部:绿坝不监控网民 用户可自行选择安装与否

据新华社北京6月9日电 9日,工信部有关负责人说,由政府出资提供过滤软件供社会免费使用是国际通行做法,目的就是防止未成年人受互联网不良信息的影响。工业和信息化部负责人说,应社会各界尤其是广大师生、学生家长的要求,该部面向社会公开征集绿色上网过

滤软件,历经测试、评审等环节,最终确定“金惠堵截黄色图像及不良信息专家系统”和“花季护航上网管理软件”两款绿色上网过滤软件产品中。

工信部称,经过测试及推广应用,截至今年5月底,全国已有106家网站提供“绿坝”软件下载;完成了全国36

个省区市20967所校园的安装使用工作,总装机数量达到261.8万台。对1016位用户进行的抽查表明,用户普遍对软件的效果表示满意。网上论坛共征集到1813份有效用户反馈,92%的用户认为有必要通过政府采购绿色上网过滤软件供社会免费使用以净化网络环境,70%以上的用户对软

件表示满意。

这位负责人还表示,“绿坝”产品的有效识别率超过90%。考虑到不同层次用户的实际情况,“绿坝”软件运行环境对计算机配置要求低于目前市场主流产品,并可由用户自行选择安装与否,同时对用户上网行为不进行任何监控,也不搜集任何用户信息。



## 深港澳国际汽车博览会深圳开幕

6月10日,深港澳国际汽车博览会上,一款造型奇特的汽车吸引了观众的目光。当日,2009年深圳-香港-澳门国际汽车博览会在深圳会展中心开幕。据悉,这是深港澳三地首次联合举办的汽车展,吸引了众多国内外知名汽车品牌参展。 新华社发

## 《就业蓝皮书》发布

# 16万毕业生成“啃老族”

2009年就业蓝皮书《中国大学毕业生就业报告(2009)》昨日在京召开了发布会暨大学生就业研讨会。蓝皮书指出,2008届大学毕业生中仍有16.51万“啃老族”。蓝皮书说,按教育部公布的数据,在毕业半年后的73.56万的失业大学毕业生中(包括有了工作又失去的),有51.59万人还在找工作,有5.46万人无业但正在复习考研和准备留学,另有16.51万无工作无学业没有求职和求学行为者(即所谓的啃老族,该报告中定义为待业族)。

### 本科生收入下降

此外,2008届本科毕业生的收入明显下降,211院校的毕业生半年后的月收入是2549元、非211本科院校为2030元、高职高专为1647元,而2007届大学毕业生分别为2949元、2282元、1735元,2008届平均月收入下降幅度为14%、11%、5%,本科毕业生收入下降特别明显。

### 男性薪资高于女性

虽然2008届大学毕业生男女之间的就业率没有明显差别,但即便在女性毕业生占优势的专业中,男性毕业生薪

资全部高于女性,可能存在同工不同酬的薪资歧视。2008届大学毕业生中,同层次、同专业男女生的平均月收入最大差距接近800元。

### 父母教育背景影响子女入学率

就业蓝皮书还指出,农民与民工子女还不能在分数面前与社会其他阶层完全公平录取。这种差别可能是录取中的非成绩因素造成的,强调综合素质录取的高考改革可能会让农民与民工的孩子具有更大的录取劣势,可以考虑帮助教育弱势家庭背景的

社会补偿机制,以保证享有高等教育质量上的社会公平。

### 无业与失业人员家庭子女就业率低

此外,调查数据表明,不少毕业生求职成功的最主要渠道是“通过亲朋好友得到招聘信息”,而不是“大学招聘会”。相比之下,无业与失业人员家庭的子女就业率最低,而其高分并不低于其他家庭的子女,每拿到一份工作邀请所需要的求职份数最多、求职成本最高,来自无业与失业人员家庭的毕业生需要得到更强的就业服务。(中新)

## 马英九宣布参选国民党主席

据新华社台北6月10日电(记者张勇)马英九10日下午在台北宣布参加下月举行的中国国民党主席选举。

国民党10日下午召开中常会,讨论并确认下届党主席、党代表、中央委员和中常委等4项党内选举。会后,马英九与现任党主席吴伯雄共同召开记者会,宣布了上述消息。吴伯雄同时宣布不参加下届党主席选举。

马英九高度评价了吴伯雄担任党主席以来的工作,特别是吴伯雄大力推动改善

两岸关系,作出了历史性的重大贡献。吴伯雄表示,一年来,国共两党领导人两次重要会谈,将两岸关系从冲突边缘改变至和平发展、互利双赢的方向。

根据国民党中常会当天通过的相关办法,国民党主席选举将在6月15日、16日受理领表,7月26日投票,9月12日新任党主席宣誓就职。

马英九曾于2005年7月当选国民党主席,后因涉及司法案件于2007年2月请辞。

## 吴伯雄发表“临别感言”:

# 此生最大期盼马英九成功

中国国民党主席选举话题今日见分晓,中常会后吴伯雄和马英九联手举行记者会说明“马上吴下”的决定。吴伯雄说,对于马英九决定兼任党主席,他“知所进退,不会参加下届党主席选举”,此外,他也大方祝福马英九能成功领导国民党。

吴伯雄重申,“我无所求、我无所争”,马英九经过非常审慎的评估,为了更有效整合“府”“院”党的力量,不辞辛劳兼任党主席,“我知所进退,不会参加下届党主席的选举。”

他表示,“在任何情况,要逼我跟马英九出来竞选,我在情义上和内心上是做不到的,想法一向是如此。”吴伯雄说,两年多以前接党主

席,是因为当时马英九当时遭司法迫害而起诉,所以才会马的鼓励支持下接党主席,“本不在自己的生涯规划内”。

吴伯雄强调,自己非常幸运而且有福报,“两年多来在党内同志的支持,以及‘国人’的期待,让国民党打赢了‘大选’,过程中虽然充满了汗水泪水,但这样的付出实在太值得了。”

此外,吴伯雄也表示,“执政一年之后,有因缘参加两次国共执政党的会议,也使得两岸之间原来面临冲突的情况,扭转成往和平发展、互利双赢。”

记者会上,吴伯雄更以自己70岁高龄向马英九祝福表示,“您的成功,就是我这辈子最大的期盼。(中新)

## 昆明警方重新认定

# “小学女生‘卖淫’案”

据新华社昆明6月10日电(记者王研李倩)日前,媒体报道了昆明“小学女生‘卖淫’案”后,引发了强烈的社会反响。随后检察机关组成省、市、区调查组,依法对此事进行调查。9日晚,调查结果公布。

经检察机关调查,王家桥派出所民警在“3·16”事件中无刑讯逼供的行为;巡防人员在控制现场、制服当事人过程中存在执法行为简单粗暴、不规范的问题;普恩富骨折是在现场控制、制服当事人过程中发生的,民警在询问过程中没有殴打、伤害行为;刘仕华、张安芬、普恩富确实存在出具昆明法院证明弄虚作假的行为。

9日晚,公安机关新闻发言人也通报了调查结果:2008年10月,刘仕华、张安芬(二人系同居关系,刘仕华曾因抢劫、盗窃罪判刑9年)唆使刘仕华女儿“陈艳”(化名)卖淫,并将居住的出租房作为陈的卖淫场所。3月16日21时许,“陈艳”招嫖王某并带回家时,被警方发现。此时,在出租房内的刘仕华发现附近有巡防人员,即与普恩富(系张安芬女儿干爹,曾因盗窃罪判刑)商量后,叫“陈艳”与张安芬大女儿刘某

某互换衣服,然后躲藏起来,让刘某某冒充“陈艳”送王某出门,有意让巡防人员抓错人,以制造事端、逃避查处。正当巡防人员盘查时,张安芬冲出租房打伤巡防人员,刘仕华持刀、普恩富执棍棒抗拒盘查,被巡防人员控制制服,并带回派出所审查。次日,当事人全部离开派出所。

3月20日,刘仕华、张安芬等人到昆明市公安局五华分局投诉,因对伤害补偿多次调解未果,刘仕华等人为获取高额补偿,以冒名顶替的方法获取虚假证明材料,提供给媒体,导致媒体作出不实报道。

据了解,“3·16”事件中派出所巡防人员方法简单、行为粗暴,致使普恩富肋骨骨折。对此,公安机关已对相关责任人员依法依规作出了处理:对王家桥派出所所长给予行政记过处分;对王家桥派出所刑侦中队队长给予行政警告处分;对涉嫌伤害普恩富的2名派出所巡防人员予以辞退,并依法予以处理。

刘仕华、张安芬因涉嫌容留妇女卖淫,公安机关依法对刘仕华刑事拘留,对张安芬取保候审。对张安芬的两个女儿,已商请五华区教育局解决就学问题。

## 体重超标或太轻都易患老年痴呆症

一项新的研究显示,如果中年女性体重超标,腰围又粗大,那么日后她们患早发性痴呆症(阿尔茨海默症)的风险较高。不过,对中年男性而言,体重太轻患上这种大脑退化性疾病的风险反而会增加。

发表在最近出版的《美国流行病学杂志》上的这项研究

称,体重的改变,对于男女患上早发性痴呆症的影响是不一样的。

研究人员称,患老年痴呆症风险较高的男女应密切关注自己体重的变化,还应该及早预防,防止老年痴呆症的发生。白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:

ZL200310112427.2)和缓释技术研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。

在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年

内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。